Efetue as operacdes da coluna da esquerda e associe a coluna da direita,
preenchendo as lacunas com os itens correspondentes.

a) 2% +2° ()-6

b) 270 x 27 ()1

) 472x4° ()3

d) & ()1

e) i () Toios
() 7o
() 1%

Efetue as opera¢bes da coluna da esquerda e associe a coluna da direita,
preenchendo as lacunas com os itens correspondentes.

a) 2% +2° ()-6

b) 270 x 27 ()1

) 472 x4 ()3

d) %3 ()7

e) &5 ()TS,OO
() Tooa
() &
()%

()-8

Efetue as opera¢bes da coluna da esquerda e associe a coluna da direita,
preenchendo as lacunas com os itens correspondentes.

a) 23 +26 ()-6
b) 27 x27 ()1
c)4‘62><4° ()3
d) %3 ()3
e) 8L () To000

() Tom
() %
()%
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